



*Заседание «Московской трибуны».*

*Слева направо: Ю.Н. Афанасьев, А.М. Баткин, А.Д. Сахаров.  
1989 г.*

Бабым летом А.Д. и Е.Г. отдыхали под Серпуховом. Мы поехали к ним. Помню Карякина, приглашенного Ю.Н., был кто-то еще, не помню, после совещания появился и корреспондент «Известий», что ли, с фотографом. Впрочем, все запечатлены на историческом снимке.

Я прочел текст заявления, возглашавшего создание дискуссионного клуба, в нем содержалось и нечто вроде устава, условия принятия (две рекомендации членов клуба) и пр. Было создано руководящее бюро, определяю-